Noruyeckan dyHKuMa F 3aaaétcs soipaxesueM ((xAaw)v(iwaz)) = ((z—=y) Ay — x)).
[ax 43CTUYHO 33N0NHEHHLIN DParMeHT, COAEPKALUMY HENOBTOPAIOWMECH CTPOKM Tabnuusl MCTUHHOCTY dyHKUMK F.
OnpeaenuTe, Kaxomy cTonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTW COOTBETCTBYET KaX 438 M3 NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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1 ede.sdzdgiz.ru

B oTseTe HanuwwuTe DyKsel X, y, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTByOWME M cTonbusi (cxauana — Oyksa,
COOTBETCTBYWOWAR nepsoMy cronbuy; 3aTem — OyKsa, COOTEETCTBYHOWAR sTOpoMy cronbuy, W T.4.). BykBbl 8 OTBETE nuWMUTE
NOAPAA, HUKAKUX PasAenuTenei Mexay DyKsaMu CTasuTb HE HYKHO.

Mpumep. MycTs 3303H0 BLIPEXEHUE X — V¥, 33BUCALUEE OT ABYX NEPEMEHHLIX X U ¥, ¥ DparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTU:

MepemenHan 1 [MepemenHan 1| PyHkuna

?2?2? 27?? F

0 1

Toraa nepsomy ctonbuy COOTEETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMYy CTonduy COOTEETCTEYET NEPEMEHHES X, B OTBETE HYXHO
HANMCaTo: yX.

Pewenue.
MockonbKy CTPOK# B Tabnuue He A0NXKHbLI NOBTOPATLCR, 3aN0NHMM NycTeie AYeliku B Tabnuue:

Mepemennan 1| MNepemennan 2 |lMepemernHan 3 | MepemernHan 4 | OyHkumsa
?7?? ??7? ?7? 7? F
1 0 1 1
1 0 1 0 1

1 0 0 0 ede.sdarbgia.n:

PaccMOTpUM AaHHOE BblpaxceHwe. Jlornuecxan GyHKUMSA NPUHMMAET 3HaueHue 1, korga obe 4acTv BbipaXeHus NPUHUMAOT
3Ha4enua 1 unu 0. Mepeas 4acTo BoIPAKEHUR NPUHUMAET 3Ha4eHne 1 npu Habopax MepeMeHHEIX X, Z, W PaBHbIX COOTBETCTBEHHO
011, 101, 111, BTopas 4acTt BoIPaXEHUA NPUHKMAEET 3HaYeHue 1 npu Habopax nepeMerHsIX X, ¥, Z PaBHeIxX cooTseTcTeexH0 000,
100, 110, 111. MNepBan YacTs SLIDAKEHNUS NPUHEUMEET 3HaveHue 0 npy Habopax NepeMeHHsIX X, 2, w PasHsix cooTseTcTeeHHo 000,
001, 010, 100, 110. BTopas 4acTs BoIPAXKEHWUS NPUHUMAET 3HaueHune 0 Npu Habopax NepeMesHbIX X, ¥, Z PasHbLIX COOTEETCTBEHHO
001, 010, 011, 101. 3aMeTUM, YTO y COOTBETCTBYET nepsoMy cTonbuy Tabnuubl MCTMHHOCTM, @ W U X TPETLEMY W YETBEPTOMY
cronbuam Tabnuubl UCTUHHOCTU. 3Ha4YUT, BTOpoMy cTonbuy Tabnuusl MCTMHHOCTY COOTBETCTBYET Z.

OTBET: yZWX.

MpuBeaem gpyroe peweHme.
Coctasum Tabnuuy McTuHHocTH ans Beipaxenns ((x A w) v (w A 2)) = ((z — y¥) A (y — X)) BpyuHyIO MKW NPWU NOMOLLM A3BIKA

Python:

print("x y z w")
@ for x in range(s, 2):
for y in range(®, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if ((x and w) or (w and 2)) == ((2 <= y) and (y <= X)):
print(x, y, z, w)

Lanee seinvwem Te Habopel NEPEMEHHBIX, NP KOTOPLIX A3HHOE BoipaxeHwe pasHo 1. B Habopax nepemeHHsie 3anuwem B
NopSAKE X, ¥, 2, W.

Monyunm cneayrowme Habopei:

(0,0,1,0),

(0,1,0,0),

(1,

33METHM, 4YTO TONMLKO B OAHOM M3 HaDOpPOE TP NEPEMEHHLIE MPUHUMAHT EAMHMYHLIE 3H3dYeHus — B Habope (1,1,0,1).
CnenosaTensHo, 3ToT Habop COOTBETCTBYET NEPBON CTPOKe Tabnuuel, @ BTopoi cTonbew COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM Z.

Boinuwem Habopbl NEPEMEHHEIX, B KOTOPLIX MEPEMEHHaR Z pasHa 0, @ 3HaYeHWE BuIPaXEHWA PABHO 1, NOAYYMM Cheadywowue
#abopei:

(0,1,0,0),

(0,1,0,1),

(1,0,0,1).

3aMeTuM, YTO CTPOKM B Tabnuue UCTMHHOCTM HE A4ONXHBI NOBTOPATLECR, CNEAO0BATENLHO, BTOPas WAW TPETbA CTPOKA MMEET BUA
(1,0,0,0) 1 MoxeT COOTEETCTBOBATL TonbKo Habopy (0, 1,0, 0), Toraa nepeeiit ctonew — 3To nepeMeHHasn y. Toraa ocTaswascs
cTpoka wmeeT sua (1,0,1,0) v cootsercrayeT Habopy (0,1,0,1), & KOTOPOM NEPEMEHHAER Yy NPUHUMAET SAMHUYHOE SHEYEHUE.
CnenosaTentHo, TPETUI CTONDEL COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM W, @ YETBEPTLIN cToNOEU — NEPEMEHHON X.



